

劳动最光荣 奋斗最美丽

——走近“五一”坚守岗位的劳动者

本报记者 方方

编者按:劳动最光荣,奋斗最美丽。“五一”小长假,当人们计划着如何享受美好时光时,有一群人却默默坚守在工作岗位上,他们舍弃假日,放弃与家人的团聚,用辛勤和汗水服务群众,用坚守诠释着劳动之美。新时代是奋斗者的时代,更是追梦人的舞台。有梦想,有奋斗,一切美好的东西都能创造出来。在“五一”这个崇尚劳动、赞美劳动者的日子里,记者走近坚守岗位的一线劳动者,用笔触和镜头展示他们劳动的风采,感受他们的平凡和美丽。

建筑工人 吃苦耐劳 打造精品

“五一”假期,连续高温,在秦岭·商洛博物馆项目工地上却是一片繁忙景象,一批来自宝鸡、蓝田等地的建筑工人,依旧坚守在建筑工地上,55岁的荣中安便是其中一员。

荣中安负责在工地上和水泥、砌砖,在他的手里砖块被水泥一层层严丝合缝地砌在一起,豆大的汗珠从他的脸上滑落,浸湿了衣衫,他用布满老茧的双手重复着一遍又一遍的动作,砌完一层砖,他来不及擦掉脸上的灰尘,便仔细查看砖块之前的平整度,并轻轻铲掉了多余的水泥。“我从30岁进工地,跟着师傅学习砌井、砌墙、拧钢筋,什么能干我就学什么,为养家糊口,我在全省各地的工地

都干过活。”荣中安做了25年的建筑工人,常年奔波在外,背井离乡,他与同事们同吃同住,无论严寒酷暑,都坚守岗位。想到儿子今年通过自己的努力在老家顺利就业,荣中安心里抑制不住的高兴,干劲更足了。

“工地平时免费提供热水,天气热了还有2个小时午休时间,领导时不时地关怀,让我们干活更有动力。”荣中安说,工作累点苦点没关系,重点是大家齐心协力把活干好,才能无愧于心。

劳动创造美好生活,劳动者的每一滴汗水都有重量,他们就像一束微光,以微光汇聚万丈光芒,照亮城市的每一个角落。



荣中安正在修建管井



王卫青分拣垃圾

垃圾处理工 坚守一线 保持洁净

4月29日8时许,47岁的王卫青骑着电动自行车,风尘仆仆赶到位于商州区大赵峪街道龙山垃圾填埋场北侧的餐厨垃圾处理中心,穿好工作服后,她立即进入了工作状态。

商州区餐厨垃圾处理中心占地面积5000多平方米,主要对全市770多家餐厅、企事业单位食堂以及71个住宅小区的餐厨垃圾进行收运处理,日处置餐厨垃圾约30吨。“天气热了,这里的气味非常难闻,不过我习惯了,工作就是干一行爱一行,处理好这些垃圾,也算是为建设美丽商洛出一分力。”4年前,王卫青成

为一名餐厨垃圾处理工人,每天8点半上班,下午五点半下班,负责垃圾分拣。面对成吨的餐厨垃圾,王卫青眼明手快,熟练地拿着钳子将塑料制品夹出,一车垃圾分拣完后,她又赶忙拿起铲子把接料盘里的餐厨垃圾铺平整,方便其他同事分拣。一会,餐厨废渣经过处置变成复合肥原料,泔水经过油水分离后,油脂转化为生物柴油。

一天下来,王卫青累得腰酸背痛,她没有抱怨,仍然坚守在垃圾清运一线,为整洁优美的城市环境默默奉献自己的力量。

汽车驾驶员 贴心服务 温暖旅客

“抱歉,这次假期我陪不了你们,以后有时间一定带你们出去玩。”4月28日,家住商州区的汽车驾驶员于英奇接到公司加班通知,他向家人说明情况后,立即动身赶往商南县金丝峡景区,负责驾驶景区摆渡车,迎接“五一”假期的游客。

到达景区的第一天,于英奇提前半小时到岗,检查车辆状况、打扫车辆卫生、熟知驾驶路线,以便安全接送游客。“师傅,这边过去多久?”“师傅,车上空调怎么开?”……当天,景区内游客很多,车内空间相对狭小,加上天气炎热,游客难免有些抱怨,面对大家提出的各种问题,于英奇都耐心回复,并讲解起当地路况,提醒大家上下车

注意安全,他认真负责的工作态度得到了游客的夸赞。傍晚工作结束,于英奇并没有着急回去休息,而是围着车子仔细检查,一会儿敲敲轮胎,一会儿检查发动机,再回到车内清理垃圾、擦拭座位把手,确保车辆安全、车内整洁。

“我年轻的时候喜欢开车,没想到一开就开了一辈子。”1980年,于英奇从商洛市技工学校汽车修理专业毕业,成为商州区第一批专业学校毕业的驾驶员,先后开过货车、长途汽车、旅游大巴。如今40年驾龄的于英奇表示,自己还有几个月就退休了,今年要努力站好最后一班岗,为他热爱的事业画上完美的句号。



于英奇打扫车内卫生



闫淑霞分类上架蔬菜

生鲜理货员 注重品质 确保安全

5月2日6时,城市渐渐苏醒,天天乐生活超市商州文化广场店生鲜理货员闫淑霞就赶到了超市的冷藏保鲜库,开始检验公司配送的新鲜蔬菜,并与同事一起将检验合格的蔬菜搬运到超市内。

“节假日客流量大,我们会比平时早到30分钟,确保在营业之前把到店的蔬菜全部分类上架。”闫淑霞一边修剪着香菇一边说,上架的蔬菜有近百种,需要在半个小时内进行分拣和包装,保证蔬菜的干净完整。

早上8时许,顾客陆续进入超市挑选蔬菜,经过多人挑选后,蔬菜摊有些杂乱,闫淑霞立即把蔬菜重新摆放整齐。“彩色青椒和普通青

椒有什么不同?”“口感、营养成分、辣度都有差别,您可以尝试一下。”在冷藏展示柜旁,面对顾客的询问,闫淑霞及时给出回复。9时许,买菜的人群越来越多,不一会儿称重台前挤满了人,整理完蔬菜的闫淑霞看到后,赶忙跑到另外一个称重台旁,帮忙称起了蔬菜,避免顾客排队拥堵。

“这个工作就是要眼里有活,手不能停。”闫淑霞说,整理堆头、填补蔬菜、打扫卫生、防止蔬菜磕碰,看似简单,但十分烦琐,到了节假日工作量更大,但是想到群众随时能购买到新鲜健康的蔬菜,她便不觉得辛苦,认为一切都值得。

丹凤县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

丹自然资告字[2023]4号

经丹凤县人民政府批准,丹凤县自然资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地编	块号	地块位置	面积(m ²)	土地用途	出让年期	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)
2023-8		丹凤县商镇北坪工业园	34775.82	二类工业用地	30年	≥1.0	≤45%	≤20%	1345	每次35万元或35万元的整数倍	404

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年5月7日至2023年6月3日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年5月7日至2023年6月3日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2023年6月3日16时00分前,16时00分后不再接受提交的申请材料及任何材料

补充。竞买保证金交纳银行及账号另行提供。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2023年6月4日17时00分前确认其竞买资格,向其发放《竞买资格确认书》,申请人凭《竞买资格确认书》在挂牌期间参加报价竞买。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在丹凤县自然资源局一楼进行,地块挂牌时间为:

2023-8号地块:2023年5月27日08时00分至2023年6月5日16时00分;

七、其他需要公告的事项

- 1.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
- 2.本次挂牌出让的详细资料和要求见出让文件,公告内容与出让文件不一致,以出让文件为准。
- 3.本次挂牌出让不接受邮寄、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。
- 4.缴款单位须与竞买单位为同一单位,不接受其他单位代缴竞买保证金。
- 5.竞买人须自行到拟出让地块踏勘,不自行踏勘视为对地块现状无异议。
- 6.丹凤县自然资源局拥有本公告的最终解释权。

八、联系方式

联系地址:丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)

联系人:郭先生 王先生

联系电话:0914-3325752

丹凤县自然资源局
2023年5月7日